

Херсонський державний аграрно-економічний університет
Полтавська державна аграрна академія
Федерація аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України
Спілка економістів України
ПАТ «Райффайзен банк Аваль»

Збірник тез
Всеукраїнської науково-практичної
Інтернет – конференції

«СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ
ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ»

12 листопада 2020 року (м. Херсон)

УДК 33(477)

Стратегічні пріоритети розвитку економічної системи України: зб. матеріалів Всеукр. наук. – практ. конф. / за ред. Танклевської Н.С. Херсон : ХДАУ, 2020. 264 с.

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції висвітлюють широкий спектр теоретичних і практичних питань розвитку економіки України. Тематика конференції охоплює питання дослідження сучасного стану економічних відносин та фінансової діяльності суб'єктів господарювання, управлінські та адміністративні аспекти розвитку підприємництва в Україні.

Призначено для науковців, викладачів, аспірантів, здобувачів вищої освіти, слухачів інститутів підвищення кваліфікації, спеціалістів з економіки та освіти.

Власюк С.А. – к.е.н., доцент

Уманський національний університет садівництва, м. Умань, Черкаська обл.

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА

Пошук та оптимізація своєчасного фінансового забезпечення розвитку сільськогосподарського виробництва є першочерговою проблемою, що вимагає комплексної оцінки та вдосконалення діючої системи з урахуванням сучасних викликів. Результат світової фінансово-економічної кризи має наслідки і в економіці нашої країни – порушилась стабільність розвитку сільського виробництва, що зумовлює необхідність у підборі альтернативних підходів щодо фінансового забезпечення підприємницької структури аграрної сфери.

Актуальність зазначеної проблеми визначається не тільки непередбачуваними коливаннями у виробництві сільськогосподарської продукції, а й нестабільною, і не завжди високою її якістю, що стримує нарощування обсягів виробництва та знижує конкурентоспроможність.

В процесі виробництва та здійсненні своєї діяльності сільськогосподарські підприємства мають ряд особливостей, що позначаються на його функціонуванні в умовах ринкової економіки. Специфічною особливістю сільськогосподарського виробництва, є те, що основна діяльність тісно пов'язана з природними процесами. Саме тому провадження діяльності в аграрній сфері має свої певні особливості, які зумовлені впливом природних факторів на результат виробництва та використанням тут особливого ресурсу – землі, роль якої в сільськогосподарському виробництві визначається тим, що їй притаманна специфічна властивість – природна родючість [1].

Ефективний розвиток аграрного сектору економіки, підвищення його конкурентоспроможності є головними пріоритетами реформування національної економіки і визначає стратегію розвитку держави на перспективу.

Фінансове забезпечення сільськогосподарського виробництва, зазвичай, провадиться за допомогою різноманітних видів та джерел (табл. 1).

Таблиця 1

Види та джерела фінансового забезпечення сільськогосподарського виробництва [2]

Вид	Джерело
Самофінансування	Виручка від реалізації Аграрні розписки Прибуток
Кредитування	Банківський кредит Комерційний кредит Кредити кредитних спілок (кооперативних банків) Кредити Аграрного фонду
Державне фінансування	Програми здешевлення відсоткових ставок за кредитами Програми відшкодування страхових тарифів Відшкодування за екологічними програмами Компенсації за лізинговими операціями Регіональні програми Пільги з оподаткування
Страховання	Страхові відшкодування
Інвестування	Іноземні інвестори

Важливе значення при виборі виду та джерела фінансового забезпечення відіграє організаційно-правова форма господарюючого суб'єкта, розмір бізнесу, специфіка діяльності, кредитна історія тощо.

Варто зазначити, що аграрний сектор забезпечує близько 60% фонду споживання населення, займає друге місце серед секторів економіки у товарній структурі експорту і залишається практично єдиною галуззю, яка багато років поспіль забезпечує позитивне зовнішньо-торгівельне сальдо [3].

Поряд із певними досягненнями в розвитку аграрної сфери України, все ж залишаються питання, які потребують вирішення:

– ціновий механізм, який регламентуватиме ціни на сировину (матеріали) та готову сільськогосподарську продукцію;

- державне регулювання та ефективність державної підтримки виробників сільськогосподарської продукції, які мають бути як економічно, так і соціально вигідні;
- адаптація світового досвіду інших країн у вирішенні питань фінансово-кредитного забезпечення сільськогосподарських товаровиробників;
- формування і функціонування інфраструктури аграрного ринку;
- популяризація додаткових пільгових програм фінансового забезпечення аграрного сектору;
- інформаційне забезпечення щодо отримання оперативної та об'єктивної інформації про діяльність тієї чи іншої структури на аграрному ринку;
- заходи з фінансової грамотності щодо підвищення кредитоспроможності та збільшенні кількості офіційних транзакцій;
- впровадження інноваційних агротехнологій, що зумовить підвищення продуктивності виробництва сільськогосподарської продукції, зниження собівартості продукції та зміцнення її конкурентоспроможності.

Література

1. Охота Ю.В. Підприємницька діяльність в аграрному секторі: сутність, організаційно-правова форма та інші основні аспекти. *Ефективна економіка*. №3, 2018 URL: http://www.economy.nayka.com.ua/pdf/3_2018/153.pdf
2. Худолій Л.М. Методи та інструменти фінансового забезпечення аграрного бізнесу України. *Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України*. 2014. С. 9-14
3. Бурлака Н.І., Балтремус О.М. Стан та перспективи розвитку агропромислового комплексу України. *Економіка. Фінанси. Менеджмент: Актуальні питання науки і практики*. 2016. № 6. С. 31-38

ЗМІСТ

	Стор.
<i>Аверчева Н.О.</i> ЦІНОУТВОРЕННЯ НА РИНКУ МОЛОКА І МОЛОЧНИХ ПРОДУКТІВ	3
<i>Алещенко Л.О.</i> МОЛОДІЖНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО – РЕАЛІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	6
<i>Бабаніна В.В., Танклевська Н.С.</i> СУТНІСТЬ ДЕФІНІЦІЇ «ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА»	9
<i>Барабаш Л.В.</i> ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ПОДАТКОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В УКРАЇНІ	11
<i>Барановський М.О.</i> СУЧАСНІ ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ СТАРОПРОМИСЛОВИХ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ	14
<i>Бойко В.О.</i> УКРАЇНА НА МІЖНАРОДНОМУ РИНКУ ТУРИСТИЧНОЇ ІНДУСТРІЇ	17
<i>Боліла С.Ю.</i> СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ РЕГІОНАЛЬНИМ РОЗВИТКОМ	20
<i>Боровік Л. В.</i> РИНОК ГОТЕЛЬНИХ ПОСЛУГ: ЕЛЕКТРОННІ ХАРАКТЕРИСТИКИ	23
<i>Вавіліна О.М., Танклевська Н.С.</i> ПРОБЛЕМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ	26
<i>Власюк С.А.</i> ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА	28
<i>Вовк М.О., Дячков Д.В.</i> ТЕХНОЛОГІЧНА РЕСТРУКТУРИЗАЦІЯ ЯК ІННОВАЦІЙНИЙ ІНСТРУМЕНТ РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА	31
<i>Галат Л.М.</i> ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РИНКУ ЛОХИНИ В УКРАЇНІ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ	34
<i>Гладких Д.М.</i> МОНЕТАРНІ ІНСТРУМЕНТИ ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	37
<i>Гордійчук В.А., Нікітенко К.С.</i> ЕКОНОМІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ АЛЬТЕРНАТИВНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ В УКРАЇНІ	41
<i>Гузар Б.С.</i> ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛІНГУ ТА ЙОГО ВПЛИВ НА ЕФЕКТИВНІСТЬ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВ	44

Збірник тез
Всеукраїнської науково-практичної Інтернет - конференції
«Стратегічні пріоритети розвитку економічної системи України»
12 листопада 2020 р.

За редакцією д.е.н., професора Танклевської Н.С.

Технічний редактор – к.е.н., доцент Петрова О.О.

Умовн.друк.арк 11,22

Видається в авторській редакції.

Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен та інших даних несуть автори статей.

Думки, положення і висновки, висловлені авторами, не обов'язково відображають позицію редакційної колегії.

Херсонський державний аграрно-економічний університет
2020 р